



УКРАЇНА  
Бібрська міська рада  
Львівського району Львівської області  
XXXVIII сесія VIII скликання  
Р І Ш Е Н Н Я

30 серпня 2024 року  
м. Бібрка

№ 5415

**Про введення до штатного розпису Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко Бібрської міської ради Львівського району Львівської області посади фахівця з охорони праці**

З метою посилення контролю за дотриманням нормативно-правових актів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах освіти, впровадження організаційно-технічних заходів щодо попередження виникнення професійних захворювань та нещасних випадків, збереження життя і здоров'я всіх учасників освітнього процесу під час воєнного стану в Україні, на виконання Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах та закладах освіти № 1669 від 26.12.2017, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України № 100/31552 від 23.01.2018, відповідно до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 1205 від 06.12.2010, наказу Державного комітету України з нагляду за охороною праці № 255 від 15.11.2004 «Про затвердження Типового положення про службу охорони праці», зареєстрованого в Міністерстві юстиції № 1526/10125 від 01.12.2004, беручи до уваги клопотання в.о. начальника відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради Катерини Микитів, врахувавши рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бібрська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Ввести у штатний розпис Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко Бібрської міської ради Львівського району Львівської області посаду фахівця з охорони праці у кількості 1 штатної одиниці з 02 вересня 2024 року.
2. Відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради забезпечити затвердження штатного розпису Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко Бібрської міської ради Львівського району Львівської області з відповідними змінами.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.

Бібрський міський голова \_\_\_\_\_ Роман Гринус